Haiiaute KopeHb ypaBHeHHs 102, (-5-x)=1.

Haiizute KopeHb ypapHeHus 108 (4+x)=2.

HaitnuTe KopeHb ypaBHenus  10g,, (3—x)=log,,2.

HaiizuTe KopeHb ypaBHenus  10g; (9+x)=logs7.

HaiinuTe KopeHb ypaBHenus  10g, (3+x)=log, (4x +13).

¢ | Haflmare KOpeHb ypasHeHus log, (13-x)=-2.
3

7 | Haiizute kopenb ypaBHenns  10g, (12 —6x)=3log, 3.

g | Pemmre ypaBHeHue 10g, (x2 + Sx) = log, (xz + 6).

9 | Pemmte ypaBHenue log, (6 +5x) =log, (3+x)+1.

0 Peluure ypaBHCHHE log .. 32=5. Ecnu ypaBHCHHC uMeeT OoJiee

OJIHOTO KOpHs, B OTBETE 3allMIINTEC MEHBILHI U3 KOPHCHU.
11| Haiinute kopeb ypaBHenust — 10gg T =
12.| Haiinure KopeHb ypaBHCHHUA Jeel*%) =5




